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Anwesende Abgeordnete 

Malte Krüger (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN), Vorsitzender 

Hauke Göttsch (CDU) 

Volker Nielsen (CDU) 

Seyran Papo (CDU), Stellvertretende Vorsitzende 

Rasmus Vöge (CDU) 

Heiner Rickers (CDU)  i. V. von Uta Wentzel 

Eka von Kalben (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)  

Birte Pauls (SPD) 

Marc Timmer (SPD) 

Dr. Heiner Garg (FDP) 

Jette Waldinger-Thiering (SSW) 

Weitere Abgeordnete 

Serpil Midyatli (SPD) 

Die Liste der weiteren Anwesenden befindet sich in der Sitzungsakte. 
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Tagesordnung: Seite 

1.  Wahl einer oder eines Vorsitzenden 4 

2.  Wahl einer oder eines stellvertretenden Vorsitzenden 5 

3.  Verschiedenes 6 
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Der Altersvorsitzende, Abg. Dr. Garg, eröffnet die Sitzung um 13:32 Uhr und stellt die Be

schlussfähigkeit des Ausschusses fest. Die Tagesordnung wird in der vorstehenden Fassung 

gebilligt. 

1.  Wahl einer oder eines Vorsitzenden  

Abg. von Kalben schlägt vor, Abg. Krüger zum Vorsitzenden des Europaausschusses zu wäh

len. 

Abg. Krüger wird von den Mitgliedern des Europaausschusses einstimmig zum Vorsitzenden 

gewählt und übernimmt den Vorsitz. 
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2.  Wahl einer oder eines stellvertretenden Vorsitzenden 

Auf Vorschlag von Abg. Vogt wird Abg. Papo einstimmig zur stellvertretenden Vorsitzenden 

des Europaausschusses gewählt.  
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3.  Verschiedenes 

Der Vorsitzende, Abg. Krüger, informiert darüber, dass die Geschäfts- und Protokollführung 

des Europaausschusses durch Frau Reinke-Borsdorf wahrgenommen wird. Frau Watolla als 

Leiterin des Europareferats der Landtagsverwaltung sei ebenfalls eng in die Ausschussarbeit 

eingebunden. Vom Wissenschaftlichen Dienst des Landtags werde der Europaausschuss 

durch Herrn Aumann begleitet. 

Die Ausschussmitglieder kommen überein, ihre nächste Sitzung am Mittwoch, 24. Au

gust 2022, 10 Uhr, durchzuführen. Sie nehmen in Aussicht, in der Sitzung auch die Abstim

mung der weiteren Ausschusstermine für dieses Jahr vorzunehmen.  

Abg. Göttsch regt an, in der nächsten Sitzung auch über Informationsreisen des Ausschusses 

zu sprechen. In dem Zusammenhang spricht Abg. Waldinger-Thiering die Terminankündigung 

für das Parlamentsforum Südliche Ostsee für den 18. bis 20. September 2022 an, die bereits 

einen Teil der Mitglieder des Ausschusses erreicht habe. Der Ausschuss bittet die Landtags

verwaltung darum, hierzu noch einmal nähere Informationen übersandt zu bekommen. 

Der Vorsitzende, Abg. Krüger, schließt die Sitzung um 13:40 Uhr. 

   
 Vorsitzender stellv. Geschäfts- und Protokollführerin 
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